

习近平在二十国集团领导人利雅得峰会“守护地球”主题边会上致辞

据新华社电 国家主席习近平22日在二十国集团领导人利雅得峰会“守护地球”主题边会上致辞。

习近平指出,地球是我们的共同家园。要秉持人类命运共同体理念,携手应对气候环境领域挑战,守护好这颗蓝色星球。

习近平提出3点主张。

第一,加大应对气候变化力度。二十国集团要继续发挥引领作用,在《联合国气候变化框架公约》指导下,推动应对气候变化《巴黎协定》全面有效实施。中方宣布中国将提高国家自主贡献力度,力争二氧化碳排放2030年前达到峰值,2060年前实现碳中和。中国将坚定不移加以落实。

第二,深入推进清洁能源转型。中方支持后疫情时代能源低碳转型,实现人人享有可持续能源目标。中国建成了全球最大的清洁能源系统,将推动能源清洁低碳安全高效利用,加快新能源、绿色环保等产业发展,促进经济社会发展全面绿色转型。

第三,构筑尊重自然的生态系统。中

方支持二十国集团在减少土地退化、保护珊瑚礁、应对海洋塑料垃圾等领域深化合作,打造更牢固的全球生态安全屏障。中方诚挚欢迎各方出席明年5月在昆明举行的《生物多样性公约》第十五次缔约方大会,期待大会为未来一个时期全球生物多样性保护设定目标,采取行动。让我们携起手来,共同建设清洁美丽的世界!

李克强主持召开经济形势部分地方政府负责人视频座谈会时强调

保持政策连续性有效性可持续性 促进经济稳定恢复持续增长和民生不断改善

据新华社电 11月20日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开部分地方政府负责人视频座谈会,分析经济形势,部署推动经济社会发展工作。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

座谈会上,黑龙江省、山东省、湖南省、广东省、云南省政府负责同志发了言,一致反映国家今年宏观政策和助企纾困措施发挥了关键作用,各地经济和就业等主要指标都逐季回稳向好。大家还谈了对本地下一步经济走势的分析判断,并对国家政策等提出了建议。

李克强说,今年面对巨大挑战,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,疫情防控取得重大战略成果,经济较快实现恢复性正增长。这是上下同心协

力、共克时艰的结果,国家宏观政策及时果断、有效合理,以适度的政策力度取得超出预期的成效。各地在政策执行中主动加力,1亿多市场主体给力、展现出强劲韧性。同时,推动经济稳定恢复、回到合理区间仍需付出艰苦努力。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党的十九届五中全会精神,把落实新发展理念、推动高质量发展、构建新发展格局的要求贯穿到经济社会发展各方面工作中,更好发挥中央、地方和各方面积极性,确保完成今年发展主要目标任务,促进经济持续平稳发展和民生不断改善。

李克强指出,要充分认识到当前国内外形势依然复杂严峻、存在很大不确定性,实事求是、长短兼顾谋划下一步发

展,保持政策连续性、有效性和可持续性。合理把握政策力度、选择政策工具,探索出的经验要坚持,今年行之有效的直达机制等改革措施该坚持的要坚持。政策着力点要继续直面市场主体、直面基本民生,把好用刀到刀刃上。着力稳就业、扩内需。有就业有收入就有消费,要强化就业优先政策,创造更多就业岗位。打通堵点促进消费恢复正常增长,加强补短板更好满足多层次消费需求。加强政府资金引导,鼓励社会投资参与,扩大有效投资。坚持政府过紧日子,根据市场主体需要和形势变化适时优化政策,稳定市场预期。各地要因制宜拿出针对性举措,帮助市场主体解决困难,增进民生福祉。

李克强强调,要坚持改革开放,更

大激发市场主体活力和社会创造力。上亿市场主体是稳增长、保就业的基础,人民群众勤劳智慧,要多出改革的实招破难题,深化“放管服”改革,打造市场化、法治化、国际化营商环境。各地也要从实际出发,勇于打破不合理的利益格局,持续推出更多改革举措,更大激活力增动力,为提高市场主体活跃度和催生新的市场主体创造更优环境,更好汇聚众智众力,培育发展新动能。要推动高水平对外开放,继续做好稳外贸稳外资工作,稳定产业链供应链。抓住《区域全面经济伙伴关系协定》达成的契机,用好有关规则和便利化举措,积极拓展国际合作新空间。

孙春兰、胡春华、刘鹤、王勇、王毅、肖捷、赵克志、何立峰参加。

李希主持省委常委会会议

认真学习贯彻习近平总书记 在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神

新快报讯 11月22日,省委常委会会议暨省委全面依法治省委员会第五次会议召开,传达学习习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议强调,习近平总书记的重要讲话,全面回顾我国社会主义法治建设历程特别是党的十八大以来取得的历史性成就,明确提出当前和今后一个时期推进全面依法治国的总体要求,用“十一个坚持”系统阐述了新时代推进全面依法治国的重要思想和战略部署,深入回答

我国社会主义法治建设一系列重大理论和实践问题,是指导新时代全面依法治国的纲领性文献。我们要认真学习领会总书记重要讲话精神,深入贯彻落实习近平法治思想,为广东在新征程中走在全国前列、创造新的辉煌提供有力法治保障。一要切实把思想和行动统一到总书记、党中央关于全面依法治国的决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把总书记重要讲话精神转化为做好全面依法治省各项工作的强大动力,转化为推进法治建设的思路举措、生动实践,坚定不移

走中国特色社会主义法治道路,在法治轨道上推进治理体系和治理能力现代化。二要自觉用习近平法治思想武装头脑指导实践,牢牢把握全面依法治国政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障,全面贯彻落实到全面依法治省各项工作中去,推动习近平法治思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。三要认真谋划推进新发展阶段法治广东建设,奋力开创全面依法治省工作新局面。认真编制“十四五”时期法治广东建设规划,结合落实“1+1+9”工作部署,全面推进科学立法、严格执法、

公正司法、全民守法,系统研究解决法治领域人民群众反映强烈的突出问题,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用。四要加强组织领导,为推进全面依法治省提供坚强保证。全省各级党委要把党的领导贯彻落实到法治建设全过程和各方面,省委全面依法治省委员会要切实发挥对全面依法治省工作的总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实作用,各级领导干部要坚决贯彻落实党中央关于全面依法治国的重大决策部署,做尊法学法守法用法的模范。

(徐林 岳宗)

李希主持省委常委会会议

时刻绷紧疫情防控这根弦 扎实做好今冬明春常态化疫情防控各项工作

新快报讯 11月22日,省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作重要讲话、重要指示批示精神,听取我省新冠肺炎疫情防控工作情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,深刻

认识当前疫情防控的严峻形势,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,外防输入、内防反弹,扎扎实实做好常态化疫情防控各项工作,切实守护好人民群众生命安全和身体健康,切实维护来之不易的疫情防控形势。一要高度重视、严格落实重点地区来粤人员信息核查和健康管理,进一步强化发热门诊、诊所、药房等哨点作用,全面落实集中医学观察和核酸检测等措

施,确保早发现、早报告、早隔离、早治疗。二要切实加强重点领域重点场所重点人群疫情防控。坚持人、物同防,严格落实入境人员远端防控、全流程闭环管理等措施,加强对入境物资尤其是进口冷链食品全面检测、预防性消毒、全链条管理。对人员密集重点场所和从事高风险岗位人员强化防护,加强培训和监督,严格管理和监测,确保预防在先、发现在早、处置在快。三要毫不松懈抓好今冬明

春疫情防控工作。科学研判疫情发展形势,认真做好疫情报告和发布工作,及时准确报告疫情信息,增强预见性主动性,把爱国卫生运动与冬季疫情防控结合起来,坚决守住今冬明春防控关键期。要防患于未然,完善防控散发病例和聚集性疫情的应急预案,加强防疫物资保障,合理调配防控力量,做好突发疫情应急处置。要做好流感等多病共防,全力降低新冠疫情叠加流行病风险。(徐林 岳宗)